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Προς τον Υπουργό: Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού,
κ. Κυριάκο Πιερρακάκη

ΘΕΜΑ: “ Κενές Θέσεις αναπληρωτών καθηγητών στην Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση
Λέσβου, Λήμνου, Αγ. Ευστρατίου”

Κύριε Υπουργέ,
Έχουμε διανύσει το ¼ του ετήσιου πραγματικού εκπαιδευτικού χρόνου από
ενάρξεως 11 Σεπτεμβρίου 2023 της Σχολικής Περιόδου 2023-2024.
Παρά την επίσκεψή σας στην Λέσβο την προεκλογική περίοδο των Αυτοδιοικητικών
εκλογών και την συνεργασία σας με τους τοπικούς φορείς της Εκπαίδευσης, θα
περίμενε εύλογα ο καθένας, ότι θα λαμβανόταν υπ όψιν σας, καθώς και των
Υπηρεσιών του Υπουργείου σας οι ιδιαίτερες συνθήκες της νησιωτικότητας, όσον
αφορά την κάλυψη των κενών οργανικών θέσεων των Σχολείων της Δευτεροβάθμιας
Εκπαίδευσης των νησιών μας, Λέσβου, Λήμνου, Αγίου Ευστρατίου για το σχολικό
έτος 2023-2024.
Ξέρετε κύριε Υπουργέ καλές και ευπρόσδεκτες οι διακηρύξεις περί ψηφιοποίησης και
προμήθειας εκπαιδευτικού εξοπλισμού (Διαδραστικοί πίνακες ανά αίθουσα και Η/Υ
ανά μαθητή) αλλά χωρίς καθηγητές σίγουρα απαξιώνεται και ο εξοπλισμός και η
θέληση των μαθητών για μάθηση.
Εδώ λοιπόν στα νησιά μας στην εσχατιά του Ανατολικού Αιγαίου, δυο και πλέον
μήνες από ενάρξεως της σχολικής χρονιάς οι μαθητές στερούνται τους καθηγητές
τους και χάνουν τα μαθήματά τους σε βασικές ειδικότητες όπως πχ φιλόλογος στο
Γυμνάσιο Καλλονής.
Αυτός ήταν και ο λόγος της κατάληψης που έλαβε χώρα στο ΓΕΛ και ΕΠΑΛ Μύρινας
Λήμνου από τους μαθητές κατά την 7η Νοεμβρίου 2023 σύμφωνα με το ρεπορτάζ
της τοπικής τηλεόρασης Aeolos TV.
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Τα κενά Γενικής Παιδείας, δύο μήνες μετά την έναρξη των μαθημάτων είναι
απαράδεκτα πάρα πολλά.
Συγκεκριμένα: α) στην Λέσβο είκοσι (20) πλήρους απασχόλησης και έξι (6)
μειωμένου ωραρίου, β) Στην Λήμνο: Μια (1) θέση πλήρους απασχόλησης, γ) Στον
Άγιο Ευστράτιο: Μια (1) θέση πλήρους απασχόλησης και μια (1) μειωμένου ωραρίου.
Στην Επαγγελματική Εκπαίδευση έχουμε έξι (6) συνολικά κενά πλήρους
απασχόλησης (4 στη Λέσβο και 2 στη Λήμνο). Επίσης, 4 κενά μειωμένου ωραρίου
στη Λέσβο.
Στον τομέα Μουσικών ειδικεύσεων μας λείπουν 205 ώρες διδασκαλίας.
Τέλος και στην εκπαίδευση προσφύγων (ΔΥΕΠ και ΖΕΠ) υπάρχουν κενά οκτώ (8)
θέσεων μειωμένης απασχόλησης και μια (1) θέση πλήρους απασχόλησης.
Είναι λογικό λοιπόν η δυσφορία και τα παράπονα των γονέων και των συλλόγων
τους, για την παραπάνω κατάσταση υποστελέχωσης των σχολείων τους, των οποίων
έχω γίνει δέκτης ως Βουλευτής του Νομού Λέσβου.
Κατόπιν των ανωτέρω, ο κ. Υπουργός ΕΡΩΤΑΤΑΙ:

1. Γιατί υπήρξε τόσο μεγάλη καθυστέρηση στην κάλυψη των κενών οργανικών
θέσεων βασικής εκπαίδευσης των νησιών μας με αναπληρωτές καθηγητές;

2. Πότε προβλέπεται να καλυφθούν τα παραπάνω κενά της Δευτεροβάθμιας
Εκπαίδευσης Λέσβου, Λήμνου, Αγίου Ευστρατίου, ώστε επιτέλους να
ξεκινήσει ομαλά η διδακτική εκπαιδευτική διαδικασία;

3. Πως προβλέπεται να καλυφθούν οι χαμένες διδακτικές ώρες και μάλιστα
βασικών ειδικοτήτων;

4. Ποιος ο προγραμματισμός μόνιμων προσλήψεων του Υπουργείου Παιδείας
για το έτος 2024;

Μυτιλήνη, 14-11-2023
Ο Ερωτών Βουλευτής

Λέσβου, Λήμνου, Αγίου Ευστρατίου
Παναγιώτης Παρασκευαΐδης




